
Algemene voorwaarden FEP-producties & Stichting KunstRiVieren
 
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle activiteiten van  Freija Elisabeth Poll producties die als dan niet worden gemaakt onder de noemer van Stichting KunstRivieren en andere producties van Stichting KunstRiVieren.
(laats aangepast 18-08-2025)
KvK-nummer: 91144450
1. Inschrijving
Inschrijving kan schriftelijk via de mail of inschrijfformulier dan wel mondeling gebeuren. Deze persoon impliceert een akkoordverklaring met de algemene voorwaarden en is verantwoordelijk zoals in deze algemene voorwaarden beschreven. 
De repetities voor een project vinden wekelijks plaats, tenzij anders afgesproken, voor maximaal 1 jaar. De opvoeringen vinden plaats rond de zomervakantie. In de regel gaan de  repetities in de vakantieperiodes niet door. Tenzij, in overleg met de deelnemers van een project en locatie waar gerepeteerd wordt anders wordt bepaald. Een project gaat alleen door bij voldoende inschrijvingen. 
Bij het meedoen met een project gaat u de verplichting aan tot betaling van het volledige lesgeld voor maximaal 11 maanden durende repetities voor dit project of het lesgeld voor de resterende maanden tot de opvoeringen. U verbindt zich dan voor de betaalde periode aan FEP-producties tot de voorstelling. Na deze periode kan er schriftelijk opgezegd worden via de mail (kunstrivieren@gmail.com). 								                                       Na elk project kunnen nieuwe deelnemers drie gratis proeflessen volgen. Deze eerste drie gevolgde repetitieavonden zijn proeflessen waarbij de deelnemer nog niet verplicht is tot doorgaan en betaling. Al wel gelden voor deze personen de Algemene voorwaarden en Privacy verklaring. Als een persoon die het voorgaande project ook meespeelde in de eerste maand van het nieuwe project (na de zomervakantie) niet heeft opgezegd, verbindt men zich wederom aan het volgende project. Als een nieuwe deelnemer na de proeflessen aan het volgende project wil deelnemen, kan men enkel in de eerste maand hierna opzeggen (30 dagen bedenktijd), daarna is men verplicht de overige maanden te betalen. Tussentijdse opzegging kan alleen bij overmacht of zwaarwegende veranderende omstandigheden zoals ernstige ziekte via: kunstrivieren@gmail.com.
2. Prijzen
De prijzen voor de repetities, worden via een formulier aan proeflessers/deelnemers mee gegeven tijdens of na de proeflessen (binnen de eerste drie lessen na de zomervakantie).  
3. Betalingen
Er wordt betaald in vaste termijnen of in één keer door de deelnemer of verantwoordelijke. Dit bedrag dient voor het volgen van de eerste repetitie na de proeflessen overgemaakt te worden, of op de vastgesteld data van de termijnbetaling, op NL NL18 RBRB 8841 9039 53 (t.n.v. Stichting KunstRiVieren). U dient bij betaling de termijnen zelf in acht te nemen. Indien men later instroomt in het project kunnen de niet gevolgde repetities in mindering worden gebracht. 
4.Aanmaning bij niet-betalen
Indien aan betaling, om welke reden dan ook, niet voldaan is, krijgt de deelnemer 3 weken na de datum waarop het lesgeld betaald diende te worden, een aanmaningsfactuur toegestuurd waarbij het verschuldigde bedrag wordt verhoogd met € 1,-  aanmaningskosten. U dient het verschuldigde bedrag en de aanmaningskosten binnen 2 weken na het versturen van de aanmaning te hebben voldaan. Indien er geen betaling is verricht, kan u de toegang tot het project worden geweigerd. 
5. Afwezigheid 
Wanneer een deelnemer aan het project ziek is dient men dit tijdig te melden via kunstrivieren@gmail.com of 06-42366585 (graag inspreken of Whatsappen). 
6. Stoppen betaling bij overmacht	
Ingeval van ziekte of andere overmacht waardoor de repetities niet gevolgd kunnen worden is tijdelijk stopzetten van de betaling mogelijk. Hiertoe dient de deelnemer of verantwoordelijke een verzoek in te dienen bij binnen een week na de ontstane situatie via telefoonnummer 06-42366585 (graag inspreken) of via kunstrivieren@gmail.com . Na ontvangst van (ziek)melding zal de betaling voor de volgende maand niet meer hoeven te worden voldaan of kan er restitutie plaatsvinden van de overige maanden indien men de termijn in één keer heeft voldaan. Als men weer in staat is mee te doen zal men dit melden via telefoonnummer 06-42366585 (graag inspreken) of via kunstrivieren@gmail.com en zal er gekeken worden naar de mogelijkheden om weer mee te doen. Mocht dit mogelijk zijn dan zullen de daarna gevolgde repetities weer op gelijke wijze betaald moeten worden. 
7. Uitval van de repetities
Als alle regisseurs van Stichting KUnstRiVieren verhinderd zijn door bijvoorbeeld ziekte, proberen we voor een vervangende regisseur of een vervangende repetitie te zorgen. In geval dit niet mogelijk is, zal  Stichting KunstRIVieren restitutie geven van het reeds betaalde lesgeld voor dit project. Als de repetitie niet doorgaat omdat de regisseur ziek of verhinderd is, krijgt u daarvan een bericht per mail en/of een sms of app. Stichting KunstRiVieren doet er uiteraard alles aan om de repetities gewoon door te laten gaan. Het inzetten van een andere regisseur, een vervangende cursus of je eigen afwezigheid leidt niet tot restitutie.
8. Aansprakelijkheid
Stichting KunstRIVieren, Freija Elisabeth Poll en de andere regisseurs/docenten (eventueel stagiaires) die zij aanstelt kunnen niet aansprakelijk gesteld worden voor het verwijderen van eigendommen van deelnemers of schade aan lijf of goederen van deelnemers in of nabij de locaties waar Stichting KunstRiVieren de repetities geeft of uitvoeringen heeft. Dit geldt zowel tijdens de repetities, of op de heen- en terugweg. Deelname aan de repetities en uitvoeringen geschiedt op eigen risico
Schade toegebracht aan de inventaris (c.q. het gebouw/ de zaal) wordt op de deelnemers aan de repetities verhaald op grond van wettelijke aansprakelijkheid.
9. Recht tot ontzegging
De regisseur ; Freija Elisabeth Poll kan besluiten een deelnemer de toegang tot repetities te ontzeggen, bijvoorbeeld bij een niet tijdige betaling, wangedrag of bij het in opspraak brengen van de goede naam van de stichting of theatergroep. De verplichting tot betaling vervalt dan. In dat geval worden alleen de tot dan toe verzorgde repetities in rekening gebracht of de overige maanden in restitutie gebracht als men al voor de termijn heeft betaald. 
10. Privacy
In het kader van de Wet Bescherming Persoonsgegevens informeren we je dat Stichting FEP-producties/KunstRiVieren je gegevens, zoals naam en e-mail opneemt in een gegevensbestand. We gebruiken de gegevens in de deelnemersadministratie. Ook gebruiken we je e-mailadres om je te informeren over activiteiten van Stichting KunstRIVieren. Als je deze digitale informatie niet wilt ontvangen kun je dit aangeven door een e-mail te sturen naar kunstrivieren@gmail.com. Wij verstrekken geen gegevens aan derden. Meer informatie over onze werkwijze, het bewaren en gebruiken van jouw gegevens vind je in onze privacyverklaring.
11. Foto, video en tekstmateriaal
Tijdens de repetities en uitvoeringen worden soms foto's en video-opnamen gemaakt voor promotie, informatie op de website, sociale media, drukwerk ed. Door deel te nemen aan de repetities/ voorstelling geef je toestemming voor publicatie. Wij verstrekken nooit, zonder nadrukkelijke toestemming, gegevens aan derden.  Wil je dat niet, teken voorafgaand aan het inschrijven (of als er foto’s zijn gemaakt of dergelijke) schriftelijk bezwaar aan via kunstrivieren@gmail.com . Verder worden de communicatie-uitingen van Stichting KunstRiVieren, zoals website, e-mails, folders en flyers, met grote zorg samengesteld. Toch kan het voorkomen dat de inhoud niet wordt weergegeven zoals bedoeld en schrijffouten of andere op vergissingen berustende informatie bevat. Aan de inhoud van deze uitingen kunnen geen rechten worden ontleend.
12. Wijziging persoonlijke gegevens
Veranderingen in je persoonlijke gegevens kunnen worden doorgeven via kunstrivieren@gmail.com of via 06-42366585 (inspreken mag).
13. Suggesties, ideeën opmerkingen en klachten?
Heeft u suggesties, ideeën opmerkingen of klachten? Laat het ons dan weten via kunstrivieren@gmail.com of via 06-42366585 (inspreken mag).
14. Eindbepaling
Door jouw deelnamen aan de projecten van FEP-producties/ Stichting KunstRIVieren ga je met deze algemene voorwaarden akkoord. Aan de inhoud van de website kunnen geen rechten worden ontleend. Op alle rechtsverhoudingen tussen u en FEP-producties/ Stichting KunstRivieren, is het Nederlands recht van toepassing. In gevallen waarin de algemene voorwaarden niet voorzien, beslist  regisseur Freija Poll, in overeenstemming met het bestuur van Stichting KunstRiVieren. 



